

福州将成立物业交叉检查组

推进物业服务企业侵占业主公共收益、收入及分配不公开等问题整治

海都讯(记者 唐明亮) 8月9日,福州市住房保障和房产管理局召开物业服务企业侵占业主公共收益“点题整治”阶段总结及下一步工作部署会。

7月31日,市房管局共牵头组织1945个物业小区开展自查自纠工作,累计回收企业自查自纠表1945份,收到各类信访投诉47件,对214个小区物业是否存在侵占业主公共收益问题进行抽

查核实,发现问题25个,已整改22个。累计存入住宅专项维修资金专户、业主委员会专户的公共收益资金共9627.17万元,涉及1398个物业小区约126.3万户。

福州市房管局有关负责人介绍,为切实维护业主利益,实现“物业小区公共收益季度公示率达到100%、物业小区公共收益年度抽查核实率达到50%、物业服务企业违法违规侵占业主公共收益行为得到有效纠

正和查处,业主对物业“点题整治”的支持率、知晓率、满意率显著提高”的整治目标,近期市房管局将联合市发改委、公安局、市场监管局组织各县(市)区成立交叉检查组,推进物业服务企业

侵占业主公共收益、收入及分配不公开等问题整治,检查将一直持续至11月。

此外,市房管局也将每月对各县(市)区物业“点题整治”工作开展情况进行通报,对检查中发现的问题,予以重点督办。

福建学子获大运会女子花剑团体金牌

海都讯(见习记者 林雅璇 周婉怡) 8日,第31届世界大学生夏季运动会落下帷幕,代表中国队出战的福建师范大学学子陈情缘颇有“收获”,6日,由陈情缘、黄芊芊、傅依婷组成的中国队在成都大运会女子花剑团体赛中荣获金牌。之前的比赛中,陈情缘还夺得女子花剑个人赛季军。



陈情缘(左)在比赛中

“中国队,加油!这是世界上最动听的声音。”陈情缘告诉记者,在比赛中最令她印象深刻的便是成都观众的热情呐喊,让她充满了力量,为她和团队增添了不少力量和信心。特别是在和意大利队对决的团体赛中,陈情缘感受到极大的压力,因为在8月3日的女

子花剑个人赛中,意大利选手塞雷娜曾击败过自己,斩获了金牌。“在个人赛时输给了对方,所以会担心团体赛也打不好。但也因为压力,让我在比赛中以更加严谨、更加细致的态度来面对

团体赛。”陈情缘说,起初是为了锻炼身体,但在日复一日的练习中,她和击剑“结了缘”。陈情缘从2007年开始学习击剑,2020年进入福建师范大学。在学习期间,十

几年如一日,每周训练6天,一天至少进行5个小时。

接下来,陈情缘将继续在福建省队训练,并参加全国击剑冠军赛总决赛。随后,她将前往北京集训,迎战亚洲运动会。

雨水压制 高温缓解

福州未来三天有雨,最高温降至32~34℃

海都讯(记者 罗丹凌 梁展豪) 8月8日进入了二十四节气的“立秋”,通常每年立秋期间,我国北方地区就会自北向南逐渐显露出秋意,今年也比较“应景”。而南方则是另一番景象。尽管已进入立秋节气,但部分地区的高温“余额”还很足,闷热感还将持续在线。好在江南、华南一带,由于降雨增多,高温范围逐渐缩小,闷热感也会缓解不少。

福州方面,近期午后雷雨频发,预计未来三天依旧是雷雨天气的主场,雷雨时局地可能伴有强对流。今天到11日福州全市普遍有小到中雨量级的降雨并伴有雷电,部分乡镇有大雨,局部雨势大。12日降雨将会明显减弱。

在雨水的压制下,未来三天高温将会得到缓解,福州市区最高气温将会降至32~34℃,体感会稍微凉爽舒适一些。

福州市区今起三天天气预报

- 8月10日 中雨转小雨 26℃~33℃
- 8月11日 小雨转多云 27℃~32℃
- 8月12日 小雨转阴 27℃~34℃

绿色活水润泽“生态福地” 建设银行福建省分行共绘美丽福建

福建是习近平生态文明思想的重要孕育地和实践地,是全国首个国家生态文明试验区。结合福建多山、多水、多海等生态优势,建设银行福建省分行在服务实体经济中坚持绿色发展,加大对绿色经济、清洁能源、生态治理等领域的信贷支持,开展破金融、“两山”转化等服务创新,助力打造美丽中国“福建样板”的新金融实践。

截至2023年6月,建设银行福建省分行绿色贷款余额近690亿元,较年初新增190亿元,绿色贷款同比提升2.26个百分点。



建行福建省分行客户经理走进莆田市秀屿区农村生活污水收集与处理工程PPP项目现场,了解处理后的“再生水”用于农田灌溉情况

滋养“水美家园”

“处理后的‘清水’,虽然不能食用,但可以作为再生水,用于城市绿化灌溉等,实现循环增效。”近日,在福州洋里污水处理厂,解说员正为参加“世界环境日”研学活动的市民,科普水生态治理等环保知识。

针对污水处理建设项目的投资较大,且回收周期较长的特点,建设银行福建省分行主动对接项目承建方——福建省海峡环保集团,提供“固定资产贷款+超短融债券”绿色融资服务,解决项目运营资金短缺的同时,帮助企业降低融资成本,将更多精力投入“水治理”和环保科普。

观一隅而知全貌。从泉州台商区惠南污水厂、莆田市秀屿区农村生活污水收集与处理工程PPP项目,到南平延平“水美城

市”建设、福州晋安区东水水系综合治理等,再到宁德周宁抽水蓄能电站、漳州东山龙潭引调水工程,建设银行福建省分行围绕水污染防治、水生态修复、水资源保护等方面,加大信贷投放力度,以新金融活水滋养“水美家园”。截至6月底,该行在治水、护水等水利项目的绿色贷款余额超40亿元。

加“数”“两山转化”

盛夏武夷,一半诗意一半烟火;主景区“热”力十足,游客们伴着鸟语花香,开启“一溪贯群山·品读双世遗”的生态之旅;景区内,满山茶树如绿海,串起茶农共富路;景区外围的度假区街头,印象大红袍点亮夜空,“围炉煮茶”掀起文旅热。

这幅人与自然和谐共生美好画卷的背后,也回响着“建行蓝”激活“生态绿”

的足音。负责开发、运营武夷山景区的福建武夷山旅游集团,建行为其适配包括传统信贷、电商平台、智慧收单等“金融套餐”,帮助景区降低管理成本,推进智慧文旅建设;围绕“环武夷山国家公园保护发展带建设”,建行加大对建阳国有林场建设、邵武新材料产业发展的信贷支持,助力生态文明建设“青山行动”……守绿换金,加“数”扩

绿。针对农村产权交易信息不对称等问题,建设银行福建省分行协同省农业农村厅打造“农村综合产权交易及管理服务平台”,提供挂牌交易、在线交易等一站式服务,并以平台交易数据增信,创新“善营贷-林易贷”等专属融资,精准支持特色农业发展。平台在三明等12个试点地区运行1年以来,已成交项目361宗,金额达16亿元。

“新”谱“闽海渔歌”

从漳浦六鳌沿着福建海岸线一路向东,蓝天碧海间,一台台风电机热情拥抱海风,将一度度清洁能源送进千家万户。

立足福建丰沛的海洋资源,建设银行福建省分行深度参与福建海上风电产业链布局,先后支持了长乐外海海上风电场、霞浦闽东海上风电场等数十

个项目。仅今年,该行在清洁能源产业新增投放145.16亿元,占绿色贷款总投放的53.84%。

放眼闽海,建行“蓝绿协奏”不止于海上风电。在宁德,建行PPP贷款支持福安半屿闽泵工程,支持近岸海域综合治理;在福州,“建行生活”推出的“鱼丸、渔家乐、海边民俗”

等消费券,“加温”连江海滨之旅;在莆田,得益于建行“科技转化贷”,水产加工龙头企业红太阳精品实现“绿色转身”;在漳州,建行绿色信贷批量支持东山渔农“智慧养殖”,让百姓共享“蓝色粮仓”;在泉州,建行主动融入“丝路海运”,加力支持泉州港口建设。